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選　手　の　心　が　ま　え
　ＧＨＵではEQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ Ｐゴシック" \* hps10 \o\ad(\s\up 9(せんしゅ),選手)の君たちにこういうサッカー選手をめざしてほしいというEQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ Ｐゴシック" \* hps10 \o\ad(\s\up 9(きぼう),希望)があります。それは「ワン・フォー・オール、オール・フォー・ワン」（ひとりはみんなのために、みんなはひとりのために）というフットボールのEQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ Ｐゴシック" \* hps10 \o\ad(\s\up 9(せいしん),精神)をEQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ Ｐゴシック" \* hps10 \o\ad(\s\up 9(じっせん),実践)できる選手になってほしいということです。チームワークが良いか悪いかは上下の学年が仲良くサッカーをしているかどうかで直ぐわかります。同じ学年でも、サッカーが上手か下手かでEQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ Ｐゴシック" \* hps10 \o\ad(\s\up 9(ばか),馬鹿)にしたり、EQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ Ｐゴシック" \* hps10 \o\ad(\s\up 9(いば),威張)ったりする選手はチームワーク（EQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ Ｐゴシック" \* hps10 \o\ad(\s\up 9(だんたい),団体)

EQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ Ｐゴシック" \* hps10 \o\ad(\s\up 9(きょうぎ),競技)の一つであるサッカーをするためのもっとも大事なもの）をこわすことになるのでサッカーが上手でも試合に出場してもらえないことになります。それ以前にそういう選手はサッカーを楽しむEQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ Ｐゴシック" \* hps10 \o\ad(\s\up 9(しかく),資格)がないということもできます。
  今は下手な選手でも半年後・１年後に努力してさなぎがEQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ Ｐゴシック" \* hps10 \o\ad(\s\up 9(ちょう),蝶)になるように回りの選手を追い越していったことはたくさんあります。そんなときもし、心の中で思っただけであったとしても「あいつは下手だなー」と思った自分がEQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ Ｐゴシック" \* hps10 \o\ad(\s\up 9(は),恥)ずかしくなるはずです。
　まず自分自身を見つめましょう。「私はチームの一人として一生懸命にチームのために頑張っているだろうか？」「チームワークを軽く考えてはいないだろうか？」「今の自分にEQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ Ｐゴシック" \* hps10 \o\ad(\s\up 9(うぬぼ),自惚)れてはいないだろうか？」
  楽しくサッカーをやることと、ふざけて楽しいということをEQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ Ｐゴシック" \* hps10 \o\ad(\s\up 9(かんちが),勘違)いしている選手もいます。
ＧＨＵはサッカーが下手でも叱られることはありませんが、全員の気持ちを集中させなければいけないとき、EQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ Ｐゴシック" \* hps10 \o\ad(\s\up 9(きんちょう),緊張)をほぐさなければいけないときEQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ Ｐゴシック" \* hps10 \o\ad(\s\up 9(じぶんかって),自分勝手)な行動や発言はEQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ Ｐゴシック" \* hps10 \o\ad(\s\up 9(きび),厳)しく注意されると思って下さい。
  ＧＨＵは「ゲーム中のミスをベンチから怒らない良いチーム」だと言われています。グラウンドの中で必死にプレーする選手とベンチのリザーブ選手、EQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ Ｐゴシック" \* hps10 \o\ad(\s\up 9(おうえん),応援)の選手、コーチと父母、サポーターがひとつとなって試合することをEQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ Ｐゴシック" \* hps10 \o\ad(\s\up 9(りそう),理想)にチーム作りをしています。サッカーの楽しさは試合に勝つことばかりではありません。負けて悔しさを知ったり、悔しさをバネに強く・巧くなったことをEQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ Ｐゴシック" \* hps10 \o\ad(\s\up 9(じっかん),実感)したり、新たなEQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ Ｐゴシック" \* hps10 \o\ad(\s\up 9(はっけん),発見)や自分の知らなかったサッカーの世界を教わったりすることもまたサッカーの楽しさを知ることだといえると思います。
  君たちの前には明るいEQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ Ｐゴシック" \* hps10 \o\ad(\s\up 9(むげん),無限)の可能性が広がっています。しかし、他人との係わり合い抜きに人生を送ることはできません。大小さまざまな集団の中の個人のあり方を考える上にもＧＨＵは大きなEQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ Ｐゴシック" \* hps10 \o\ad(\s\up 9(やくわり),役割)を果たしていると考えています。君たちにとってただ自分だけ楽しければ良かった時期は幼児期・低学年でEQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ Ｐゴシック" \* hps10 \o\ad(\s\up 9(そつぎょう),卒業)です。中学年からはからだんだんとEQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ Ｐゴシック" \* hps10 \o\ad(\s\up 9(せきにんかん),責任感)・リーダーシップ・EQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ Ｐゴシック" \* hps10 \o\ad(\s\up 9(きょうちょうせい),協調性)を身につけたEQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ Ｐゴシック" \* hps10 \o\ad(\s\up 9(けんぜん),健全)なEQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ Ｐゴシック" \* hps10 \o\ad(\s\up 9(せいちょう),成長)が望まれます。心や体の成長には個人差もありますがEQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ Ｐゴシック" \* hps10 \o\ad(\s\up 9(そつぎょう),卒業)して中学へ行ってもサッカーの楽しさを新しい仲間に伝えることのできる選手になってもらいたいと思います。
  EQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ Ｐゴシック" \* hps10 \o\ad(\s\up 9(とうろく),登録)

EQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ Ｐゴシック" \* hps10 \o\ad(\s\up 9(せんしゅ),選手)になれなくてもEQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ Ｐゴシック" \* hps10 \o\ad(\s\up 9(ひかん),悲観)することはありません。努力でいつかは登録選手になる可能性もありますし、勉強して大人になってＪリーグチームのオーナーへの道もあります。サッカーのEQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ Ｐゴシック" \* hps10 \o\ad(\s\up 9(めい),名)

EQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ Ｐゴシック" \* hps10 \o\ad(\s\up 9(せんしゅ),選手)が必ずしもEQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ Ｐゴシック" \* hps10 \o\ad(\s\up 9(めい),名)

EQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ Ｐゴシック" \* hps10 \o\ad(\s\up 9(かんとく),監督)ということはありません。ＧＨＵのコーチとしてEQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ Ｐゴシック" \* hps10 \o\ad(\s\up 9(こうはい),後輩)を育てながらＯＢチームで続けることもサッカーの楽しみ方の一つです。大事なことは、他人と比べるのではなく去年や昨日の自分よりサッカーがEQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ Ｐゴシック" \* hps10 \o\ad(\s\up 9(うまく),巧く)なっていることです。
  今、チーム戦力のバランスで幸運にもレギュラー選手としてのEQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ Ｐゴシック" \* hps10 \o\ad(\s\up 9(かつやく),活躍)が期待されている選手はベンチで応援する選手のためにも絶対に負けないぞといった強いEQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ Ｐゴシック" \* hps10 \o\ad(\s\up 9(せいしんりょく),精神力)で精一杯のプレーを見せて下さい。攻守のバランスがとれて勝利に向かって気持ちが一つになったときはじめて、心に残るEQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ Ｐゴシック" \* hps10 \o\ad(\s\up 9(すば),素晴)らしい試合をすることができるはずです。そうした思い出がチーム全員の思い出としてＧＨＵのEQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ Ｐゴシック" \* hps10 \o\ad(\s\up 9(でんとう),伝統)を作っていくことになるのです。
“努力はそれを行う人を決してEQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ Ｐゴシック" \* hps10 \o\ad(\s\up 9(うらぎ),裏切)らない。“の言葉をEQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ Ｐゴシック" \* hps10 \o\ad(\s\up 9(そ),添)えて。
ＧＨＵ代表　藤田　浩三
